

Společnost CERT QUALITY SYSTEM s.r.o. bude pracovat na budování silného povědomí o obchodním jménu společnosti. Nadále bude usilovat o zviditelnění poskytovaných služeb formou akreditací.

Společnost CERT QUALITY SYSTEM s.r.o. bude pracovat na rozvoji komplexnosti poskytovaných služeb s cílem stát se spolehlivým a solidním partnerem.

Společnost CERT QUALITY SYSTEM s.r.o. si je vědoma, že důvěru zákazníka získá a důvěryhodnost celé společnosti trvale udrží pouze korektností celého procesu realizace zakázky a plněním veškerých slibů a termínů. Pravidelné vyhodnocování zákaznické spokojenosti, její důsledná analýza a odstraňování nedostatků vede k trvalému zlepšování našich služeb a produktů.

Vnímání společnosti CERT QUALITY SYSTEM s.r.o. zákazníkem závisí na práci a vystupování každého jednotlivého pracovníka, profesionálním přístupem a flexibilitě.

Společnost CERT QUALITY SYSTEM s.r.o. bude důsledně uplatňovat při svých činnostech zásadu nestrannosti, bude všemi prostředky bránit případnému vzniku konfliktu zájmů a zabezpečovat objektivitu všech svých činností.

Současně dodržuje zásadu naprosté důvěrnosti informací.

Společnost CERT QUALITY SYSTEM s.r.o. provozuje certifikační orgán systémů managementu plnící požadavky EN ISO/IEC 17021-1.

Uplatnění požadavků těchto mezinárodních standardů je základní politikou pro nestranné, věrohodné a důvěrné poskytování služeb.

Společnost CERT QUALITY SYSTEM s.r.o. spatřuje v solidním vzdělání, kvalifikaci, zkušenosti a v dalším vzdělávání svých pracovníků podstatný předpoklad pro své výkony. Pouze trvalým sebevzděláváním, sledováním trendů a vývoje v odborných aktivitách společnosti a rozvíjením vědomostí a dovedností pracovníků lze udržet vysokou kvalitu poskytovaných služeb.

Společnost CERT QUALITY SYSTEM s.r.o. usiluje o růst a hospodářský úspěch k zajištění společnosti a k udržení jeho pracovních míst.

Rozvoj nových komodit a nasazení efektivních a racionálních pracovních a zkušebních metod má sloužit našim klientům a má dosáhnout hospodářských předpokladů pro investice, kterých je zapotřebí pro udržení a další růst společnosti.

Ing. Radek Pekař
Jednatel společnosti
01.01.2021